[bookmark: _GoBack]Тема: Почему я хочу работать продавцом в компании «Мир детства».
Я считаю, что компания «Мир детства» - мое идеальное рабочее место, ведь в душе я остаюсь маленьким любопытным ребенком.
Я люблю детей, мне нравится проводить с ними время, радовать их, видеть искренние эмоции при знакомстве с новыми игрушками. Работа в магазинах компании – это удовольствие, ведь весь день я могу заниматься любимым делом и общаться с приятными людьми. Я разбираюсь в новинках в индустрии детских товаров, всегда помогу грамотным советом юным покупателям и их родителям. Люблю изучать новую информацию, делая это быстро, поэтому с легкостью вникну в принцип работы любого навороченного гаджета. 
Имея педагогическое образование, я обладаю способностями и знаниями, необходимыми для продажи детских товаров, понимаю основы детской психологии, возрастных особенностей ребенка, умею найти нестандартный подход к каждому непоседе. У меня двое собственных детей, поэтому я на практике изучила все потребности и желания малышей. Я постоянно повышаю уровень своих знаний, участвуя в конференциях и семинарах, которые проводятся для родителей и педагогов.
Начав свою деятельность в компании, я буду творчески подходить к своим обязанностям, предлагать идеи повышения продаж, буду мотивировать родителей к совершению покупок в магазине, а взамен получу огромное удовольствие от детских улыбок. 
Я хочу работать продавцом детской мечты.

